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гр. София,  14.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 11 състав, 

в публично заседание на 14.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Петя Стоилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева, като разгледа дело номер 

11931 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 Страните-редовно призовани. 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ УПРАВИТЕЛЯ Д. 

В. – редовно призован, се явява адв. Ж., който представя пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОДОП" - С. ПРИ ЦУ НА НАП - 

редовно призован, се явява юрк. К., която представя пълномощно.   

 СГП не изпраща представител. 

  

 СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

   ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка. 

 

АДВ. Ж. – Поддържам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. Моля на моя адрес 

да бъдат връчвани всички призовки и съобщения, а именно на адрес [населено място],  

[улица], партер. Имам доказателствено искане за назначаване на съдебно-счетоводна 

експертиза с формулирани въпроси, с препис за ответната страна. 

ЮРК. К. - Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. Не възразявам да бъде 

допусната експертиза, но считам, че вещото лице следва да извърши проверка не само 

в счетоводните  документи, а и в  [фирма] следва да се извърши на място в 

счетоводството на доставчика, както и предвид спора, че реалната доставка, както и в 

решението сме посочили, не е посочено кой е извършил услугите, а няма конкретни 



доказателства при решаване на спора, би следвало да има и такива въпроси към 

вещото лице.  

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА по днес представената молба от адв. Ж. съдебно-счетоводна експертиза, 

като вещото лице следва освен да даде заключение осчетоводено ли е и по какъв 

начин получаването на доставките да посочи и въз основа на какви първични 

счетоводни документи е извършено осчетоводяването, само фактура или има и други 

писмени доказателства във връзка с реалното им извършване? 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 450 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от 

днес. 

Вещото лице ще бъде посочено след представяне на вносния документ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други доказателствени искания, няма да сочим 

нови доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към жалбата и към административната преписка писмени 

доказателства. 

 

СЪДЪТ за събиране на доказателства и изслушване на експертиза 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 28.03.2022 г. от 14.30 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.15 ч. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


